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7

INTRODUCERE

Instanța Cerului are răspunsuri în vremuri 
de necaz și de criză. Atunci când știm cum 

să înaintăm petiții pe acest tărâm, putem vedea 
că promisiunile Bibliei devin realitate. Mulți au 
încercat să se roage, dar nu au văzut străpungerea 
dorită și victoria de care au o nevoie disperată. Ar 
părea că au intrat într-o perioadă de criză doar 
pentru a li se refuza din Cer împlinirea pasiunii 
și a dorințelor. Biblia este plină de povești despre 
oameni care au intrat în vremuri de criză doar 
pentru a-L vedea pe Domnul izbăvindu-i de duș-
manii lor. Cuvântul criză în chineză înseamnă, 
de fapt, o oportunitate periculoasă. În fiecare 
criză există o oportunitate. Aceasta înseamnă că 
putem ieși într-un loc diferit decât cel în care am 
intrat.
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În crize se nasc eroii. În crize sunt dezvălu-
iți cei ascunși, cei care au fost întotdeauna acolo, 
doar că oamenii nu i-au recunoscut. O criză ges-
tionată în mod corect, poate aduce înălțare și 
promovare. Și totuși, abilitatea de a vedea acest 
lucru vine din cunoașterea modului în care tre-
buie gestionată criza în rugăciune și în Instanțele 
Cerului. Diavolul dorește să folosească criza pen-
tru distrugere; totuși, Domnul, o va folosi pentru 
a-Și dezvălui și a-Și redirecționa poporul și chiar 
și cultura spre destin și scop. Pentru ca acest 
lucru să se întâmple, Dumnezeu are nevoie de un 
popor proactiv care să funcționeze înaintea Sa în 
Instanțele Cerului. Toți acești oameni aveau un 
lucru în comun – știau cum să se apropie de tronul 
lui Dumnezeu, de Instanțele Cerului. În Daniel 
7:9-10 (ESV) ni se spune că există o Instanță reală 
căreia îi putem adresa petiții. Daniel, ca profet al 
lui Dumnezeu, a văzut-o.

În timp ce mă uitam, niște tronuri au 
fost așezate și un Îmbătrânit de Zile a 
luat loc. Haina Lui era albă ca zăpada, 
iar părul capului Lui era ca lâna curată. 
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Tronul Lui era numai flăcări de foc, iar 
roțile tronului erau un foc aprins. Un 
râu de foc curgea ieșind dinaintea Lui. 
Mii de mii  de slujitori  Îi slujeau și de 
zece mii de ori zece mii stăteau înaintea 
Lui. Instanța s-a așezat și niște cărți au 
fost deschise.

Observă că există multă activitate în Instanța 
aceasta, pe care ne este chiar permis să o abor-
dăm. Acesta este motivul pentru care Isus, atunci 
când a dat învățătură despre rugăciune în Luca 
18:1-8, a ilustrat-o ca pe abordarea unui judecător. 
În povestea aceasta, Isus vorbește despre o vădu-
vă care solicită un verdict de la un judecător ne-
drept și nelegiuit. Acesta o refuză de mai multe 
ori, dar în cele din urmă, datorită persistenței ei, 
îi îndeplinește dorința:

Le-a spus apoi o pildă despre faptul că 
trebuie să se roage întotdeauna și să nu 
se descurajeze: El le-a zis: „Într-o cetate 
era un judecător care de Dumnezeu nu 
se temea și de oameni nu-i era rușine. 
În cetatea aceea era și o văduvă care tot 
venea la el și-i zicea: «Fă-mi dreptate în 
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procesul cu  potrivnicul meu!»  Pen-
tru o vreme n-a vrut  să-i facă drep-
tate, dar după aceea și-a zis: «Chiar 
dacă nu mă tem de Dumnezeu și nici 
de oameni nu mi-e rușine, totuși, pen-
tru că această văduvă mă tot necăjește, 
îi voi face dreptate, ca să nu mai vină 
întruna și să mă bată la cap!»” Apoi 
Domnul a zis: „Auziți ce zice judecăto-
rul cel nedrept? Și oare Dumnezeu nu le 
va face dreptate aleșilor Săi, care strigă 
zi și noapte către El, măcar că întârzie 
față de ei?! Vă spun că le va face drep-
tate foarte curând! Dar când va veni 
Fiului Omului, va găsi El oare credință 
pe pământ?”

Lecția principală pe care o dădea Isus în para-
bola aceasta era că, dacă femeia care nu avea ni-
cio putere sau influență, putea obține un verdict 
de la un judecător nedrept, cu atât mai mult Îl 
putem vedea noi pe Dumnezeu, Judecătorul Cel 
drept, acționând în nunele nostru. Isus a pus ru-
găciunea într-un cadru judiciar. Acesta este ca-
drul în care noi putem păși atunci când, prin cre-
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dință, venim înaintea Instanțelor Cerului. Și Is-
aia 43:26 ne încurajează să venim în locul acesta. 

Amintește-Mi faptele și hai să ne jude-
căm împreună! Apără-ți cauza, ca să fii 
dovedit drept!

Suntem îndemnați să apelăm la Dumnezeu să 
Își amintească cuvântul Său, promisiunile Sale, 
lucrurile profetice care ne privesc și orice alt lu-
cru pe care l-ar fi putut El spune. Când facem 
acest lucru, ne prezentăm cauza înaintea Instan-
ței și cerem să fim îndreptățiți și achitați. Solici-
tăm Instanțelor Cerului să acționeze în numele 
nostru și să ne aducă izbăvire, nouă și circum-
stanțelor noastre. Un verdict din partea Instanței 
Cerului va schimba lucrurile de la criză la con-
fort. O poate duce dintr-un loc al nedumeririi la 
pace și de la înfrângere la stăpânire. Putem ve-
dea acest lucru în Daniel 7:25-27. El a văzut că, în 
confruntarea cu duhul lui anticrist care va căuta 
să acapareze lumea, o activitatea în și dinspre In-
stanțele Cerului a rezolvat dilema aceasta. Ce pă-
trundere puternică!
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El va rosti cuvinte jignitoare împotriva 
Celui Preaînalt și îi va asupri pe sfinții 
Celui Preaînalt. Se va gândi să schimbe 
vremurile hotărâte prin lege, iar  sfin-
ții vor fi dați în mâna lui o vreme, vre-
muri și o jumătate de vreme. Dar cur-
tea (de judecată) va delibera și i se va lua 
stăpânirea, ca să fie distrusă și nimicită 
pentru totdeauna. Apoi domnia, stăpâ-
nirea și măreția împărățiilor care sunt 
pretutindeni sub ceruri vor fi date popo-
rului sfinților Celui Preaînalt. Împără-
ția Lui este o împărăție veșnică i toate 
stăpânirile Îi vor sluji și Îl vor asculta.

Sfinții erau în criză. Diavolul și planurile lui 
anticristos i-a pus într-un loc precar și înfricoșă-
tor. Observă că Biblia spune „dar”. Instanța Ce-
rului și ceea ce ea urma să facă, a fost soluția la 
criza care era pe pământ și împotriva poporului 
lui Dumnezeu. Ei se aflau într-un loc al înfrânge-
rii. Cu toate acestea, printr-un verdict din partea 
Instanțelor Cerului, li s-a dat stăpânire. Aceeași 
oameni care erau stăpâniți și distruși, au fost așe-
zați ulterior în locul autorității, onoarei și privi-
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legiilor. Ei au trecut de la înfrângere la stăpânire, 
ca rezultat al acțiunii Instanței Cerului. Instanța 
Cerului este soluția noastră în vremurile de criză 
și de necaz. Putem vedea pasiunea lui Dumnezeu 
acționând pentru noi, deoarece am învățat cum 
să traversăm dimensiunea aceasta. Locul crizei 
poate și va deveni locul cuceririi.

Doamne, în aceste vremuri de presi-
une și stres, Îți mulțumesc că există 
har pentru a intra în Curțile Tale. Soli-
cit Instanțelor Cerului decizii care să 
mă ducă din criză spre victorie. Solicit 
acestei Instanțe ca Tu să îți amintești de 
mine și să acționezi în numele meu pen-
tru a vedea izbăvirea Ta. Îți mulțumesc, 
Doamne, că Tu ești Mântuitorul, Eli-
beratorul și Răscumpărătorul meu. În 
Numele lui Isus, amin.
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CAPITOLUL 1

ZDROBIREA SATANEI

Vremurile de necaz și încercare ne ating pe 
toți. Acest lucru este un absolut al vieții. Nu 

contează cât de bine trăim. Vor exista locuri și 
momente de durere, frică, suferință, mâhnire și 
incertitudine. Însuși Isus a spus acest lucru în 
Ioan 16:33:

V-am spus aceste lucruri ca să aveți 
pace în Mine. În lume veți avea neca-
zuri; dar curaj, Eu am învins lumea!
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Ideea, aici, este că noi putem avea pace chiar și 
atunci când ne aflăm în necazuri. Pacea noastră 
nu depinde de circumstanțe. Pacea noastră de-
pinde de legătura și de uniunea noastră cu Isus. 
În Filipeni 4:6-7 ni se spune că există o pace su-
pranaturală, de nedescris, care poate pune stăpâ-
nire pe noi în orice necaz cu care ne-am putea 
confrunta.

Nu vă îngrijorați de nimic, ci, în orice 
lucru, prin rugăciune și cerere, cu mul-
țumire, faceți cunoscute cererile voastre 
înaintea lui Dumnezeu. Iar pacea lui 
Dumnezeu, care depășește orice înțele-
gere, vă va păzi inimile și gândurile în 
Cristos Isus.

Pacea este rezultatul accesării prezenței și 
apropierii Domnului prin rugăciune. Ni se spune 
să nu ne îngrijorăm și să nu ne temem de nimic. 
Uau! Ce afirmație! Acest lucru poate părea o im-
posibilitate. Atunci când furtunile vieții sunt în-
volburate, iar traumele și dramele ne înconjoară 
viața, cum am putea să nu ne îngrijorăm? Și to-
tuși, ni se spune că există un loc în care acest lu-
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cru poate fi experimentat. Pacea aceasta este ceva 
ce depășește înțelegerea noastră. Cu alte cuvinte, 
nu este naturală sau normală. Este Cerul trimis 
și simțit. Nici măcar noi înșine nu putem expli-
ca acest lucru, dar există un calm și o siguranță 
în mijlocul crizei, că totul este în regulă și se va 
termina cu bine. Numai Domnul ne poate aduce 
această stare.

Atunci când experimentez pacea aceasta, 
sunt tentat uneori să cred că sunt într-o stare de 
negare. Știi ce este aceasta. Când totul merge rău 
și lucrurile sunt grave în lumea fizică, și totuși, par 
să nu aibă niciun efect asupra ta. Uneori, oame-
nii se detașează de realitate și nu se confruntă cu 
ceea ce se abate asupra lor. Cu toate acestea, alte-
ori trăim sub pacea și încrederea nemaipomenită 
a lui Dumnezeu. Suntem siguri că totul este în 
regulă, pentru că Duhul Sfânt din noi atestă acest 
fapt. Cuvântul a păzi este cuvântul grecesc phro-
ureo. Înseamnă a fi „un supraveghetor dinainte, a 
sta de pază ca santinelele”. Aceasta înseamnă că, 
atunci când pacea supranaturală este prezentă în 
viața noastră în crize și în frământări, Dumnezeu 
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ne înștiințează că ceea ce urmează este bun. Nu 
trebuie să credem ceea ce par a spune circum-
stanțele. Putem crede, în schimb, ceea ce ne con-
firmă Duhul lui Dumnezeu.

Pacea pe care noi o avem, este supraveghetorul 
care privește în viitor, raportând că ceea ce vine 
spre noi este bun. Trebuie să învățăm să avem 
încredere în vocea santinelei și supraveghetoru-
lui lui Dumnezeu și în informația pe care ne-o 
aduce. Acest lucru ne va permite să acceptăm și 
să ne bucurăm de pacea lui Dumnezeu chiar și 
în mijlocului unor probleme imense. Observă 
că pacea aceasta este rezultatul rugăciunii. Însă, 
este un anumit fel de rugăciune. Ni se spune că 
pacea aceasta vine prin rugăciune, cereri și mul-
țumiri. Acestea sunt expresii diferite de petiții 
aduse lui Dumnezeu care se suprapun una cu 
alta, dar sunt totuși individualiste în natura lor. 
Vom discuta despre aceste tipuri de rugăciune în 
fața Instanțelor Cerului. Aceasta va lăsa ca pacea 
lui Dumnezeu să intre în viața noastră. Este un 
lucru absolut necesar pentru trecerea prin crize și 
necazuri. Pavel ne-a oferit o perspectivă necesară 
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în Romani 16:20. Ni se spune că Satana va fi lovit 
și literalmente zdrobit sub picioarele noastre:

Dumnezeul păcii îl va zdrobi în curând 
pe Satan  sub picioarele voastre. Harul 
Domnului nostru Isus Cristos să fie cu 
voi!

Observă că Dumnezeul păcii este Cel Care va 
face ca Satana să fie anihilat și puterile lui să fie 
rupte împotriva noastră. Cuvântul a zdrobi este 
cuvântul grecesc suntribo, care înseamnă „a stri-
vi complet, a sfărâma, a zdrobi în bucăți”. Pro-
vine din cuvântul grecesc tribo, care înseamnă 
„făgaș sau pistă uzată”. Asta înseamnă că, modul 
în care satana este zdrobit, este printr-o activita-
te progresivă și persistentă pe tărâmul spiritual, 
din pace. Cu alte cuvinte, pe măsură ce noi stă-
ruim în eliberarea autorității noastre spirituale, 
din pacea lui Dumnezeu aflată în noi, distrugem 
și nimicim activitățile satanei împotriva noas-
tră. Schimbăm lucrurile care ar permite apari-
ția crizelor. Pe măsură ce noi, din pace, punem 
în aplicare autoritatea lui Dumnezeu, satana este 
zdrobit sub picioarele noastre. El este strivit și lu-
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crările lui sunt zdrobite în bucăți. Soluția pentru 
ieșirea din criză este să îl învingi și să îl distrugi 
pe cel care o pune în mișcare. Acesta ar fi satana. 
Totuși, Dumnezeul păcii este Cel Care ne va folo-
si picioarele pentru zdrobire.

Te rog să observi că zdrobirea și nimicirea 
puterilor satanice se face dintr-o stare de pace. 
Dumnezeul păcii Care trăiește în noi, reali-
zează acest lucru prin noi. Tot ceea ce facem 
trebuie să fie făcut din această poziție de pace. 
Picioarele pline de pace sunt cele care îl zdrobesc 
pe satana și intențiile sale. Satana știe asta. Așa 
că, unul dintre obiectivele sale principale este să 
ne scoată din această postură de pace. Dacă ne 
poate aduce calamități, necazuri, crize și sufe-
rințe și ne poate scoate din pace, câștigă. A înde-
părtat de la noi picioarele care ar trebui folosite 
pentru a-l zdrobi. Noi trebuie să fim în pace pen-
tru a-i zdrobi capul cu picioarele noastre. Acesta 
este motivul pentru care aceste patru tipuri dis-
tincte de rugăciune sunt atât de importante. Ele 
ne duc în pacea care depășește orice înțelegere și 
ne poziționează într-un loc al autorității func-
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ționale împotriva diavolului și a forțelor sale. 
Atunci câștigăm! Suntem capabili să desființăm 
forțele spirituale care pun în mișcare orice criză. 
Putem vedea cum pacea și liniștea revin, pentru 
că pacea din inima noastră, câștigată și exercitată 
prin rugăciune, a câștigat victoriile.

Doamne, în timp ce mă apropii de Cur-
țile Tale, Te rog să lași ca pacea Ta să 
stăpânească lăuntrul ființei mele. Chiar 
și în momentele de criză, Doamne, Îți 
mulțumesc că Tu ai biruit. Primesc 
pacea Ta, care mă ajută să îl văd pe 
satana zdrobit sub picioarele mele. Cer 
ca această criză pe care a adus-o să 
fie rezolvată și îndreptățirea mea din 
partea Ta să fie descoperită acum. În 
Numele lui Isus, amin.
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CAPITOLUL 2

LOCUL RUGĂCIUNII

Când examinăm cele patru tărâmuri ale 
rugăciunii care aduc pace și înfrânge anxi-

etatea, vedem că primul cuvânt folosit este rugă-
ciunea propriu-zisă. Din nou, Filipeni 4:6 subli-
niază ideea aceasta:

Nu vă îngrijorați de nimic, ci, în orice 
lucru, prin rugăciune și cerere, cu mul-
țumire, faceți cunoscute cererile voastre 
înaintea lui Dumnezeu.
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Acest cuvânt pentru rugăciune este cuvântul 
proseuche în greacă. Înseamnă „rugăciune adre-
sată lui Dumnezeu” și „un loc pus deoparte, care 
este potrivit pentru rugăciune”. Ar fi ceva de 
spus despre un loc intim de întâlnire. O întâlnire 
intimă este definită drept acțiunea sau practica 
de a întâlni un iubit în privat. Acesta este motivul 
pentru care un loc al rugăciunii poate fi atât de 
puternic! Locul în care ne rugăm în mod obișnu-
it poate fi umplut și saturat de prezența lui Dum-
nezeu. Această prezență ne poate primi de fiecare 
dată când intrăm în ea. Cu riscul de a fi numit re-
ligios, aceste locuri consacrate pot fi speciale. In-
diferent pentru ce este folosit un anumit loc, el va 
primi și va conține duhurile asociate cu activita-
tea respectivă. De exemplu, eu și soția mea, Mary, 
ne-am mutat într-o casă nouă. Ne-am întrebat 
dacă mobila de birou pe care o aveam s-ar potri-
vi în noul spațiu care urma să fie biroul meu în 
noua noastră casă. Discutând despre asta, eu am 
sugerat că poate ar trebui să cumpărăm o mobi-
lă nouă, care să se potrivească în biroul cel nou. 
Mi-am dat seama că Mary era reticentă în pri-
vința aceasta. Acest lucru m-a intrigat oarecum, 
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pentru că mă ofeream efectiv să cumpăr lucruri 
noi, ceea ce ea nu refuzase niciodată până atunci.

În cele din urmă, după mai multe discuții 
legate de birou și de faptul că mobilierul nos-
tru actual ar funcționa și s-ar potrivi, ea m-a 
informat să nu dorește să cumpere mobilă nouă. 
Dorea să o păstreze pe cea veche. Mi-a explicat 
apoi de ce. Timp de mai bine de 10 ani, eu am 
călătorit foarte mult. Uneori până la 240 de zile 
pe an. Mary mi-a explicat că, atunci când eram 
plecat, ea mergea și stătea în biroul meu. A spus 
că, în timp ce stătea în biroul meu, simțea pre-
zența lui Dumnezeu și chiar și prezența mea, 
care îmbibaseră mobila de-a lungul anilor de 
rugăciuni ce fuseseră făcute în acel cadru. Mi-a 
spus că putea simți apropierea Domnului acolo, 
precum și duhul meu în acel loc. Îi slujea doar 
datorită a ceea ce locuia acolo. Ea a ajuns la con-
cluzia că mobila respectivă, ce făcea parte din 
biroul meu, purta însăși prezența Domnului. 
Acest lucru nu este exagerat. De altfel, Biblia face 
aluzie în mod clar la asta. De exemplu, vedem că 
hainele lui Isus purtau ungerea datorită ungerii 
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care era peste El. Atunci când femeia cu scurge-
rea de sânge a întins mâna și s-a atins de haina 
Lui, în Matei 9:20-22, ea a fost vindecată complet:

Și iată că o femeie, care de doisprezece 
ani avea o scurgere de sânge, a venit 
prin spate și s-a atins de marginea hai-
nei Lui. Căci își zicea: „Dacă aș putea 
măcar să mă ating de haina Lui, voi fi 
vindecată!” Isus S-a întors și a văzut-o. 
El i-a zis: „Îndrăznește, fiică! Credința 
ta te-a vindecat!” Și femeia a fost vinde-
cată chiar în ceasul acela.

Ea nu L-a atins pe El, ci I-a atins haina. Haina 
lui Isus era îmbibată cu ungerea care era în via-
ța Sa. Asta, pentru că ungerea este o substanță și 
este transferabilă. Ea va îmbiba lucrurile la care 
este expusă în mod constant. Acesta este motivul 
pentru care batistele lui Pavel vindecau oameni 
și făceau ca demonii să fugă în Faptele apostoli-
lor 19:11-12. Atunci când aceste bucăți de pânză 
îi atingeau pe cei demonizați și pe cei bolnavi, ei 
erau eliberați și vindecați:
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Și Dumnezeu făcea minuni nemaipo-
menite prin mâinile lui Pavel, așa încât 
la cei bolnavi erau aduse până și batis-
tele sau șorțurile care îi atinseseră aces-
tuia trupul, și bolile îi părăseau, iar 
duhurile rele ieșeau din ei.

Nu era nimic magic la aceste obiecte, doar că 
ele deveniseră îmbibate de însăși prezența și de 
ungerea lui Dumnezeu care erau în viața lui Pa-
vel. Cuvântul batistă în greacă este soudarion. 
Înseamnă „un prosop pentru ștergerea feței de 
transpirație”. Pavel, ca făuritor de corturi, mun-
cea fizic și transpira. Aceste batiste erau cârpe-
le pe care le folosea el pentru a-și șterge transpi-
rația. Lucrul acesta poate părea scârbos și chiar 
neigienic. Și totuși, Dumnezeu a folosit aceste 
cârpe pentru a duce ungerea Sa. Și transpirația 
care curgea din porii trupului lui Pavel purta un-
gerea lui Dumnezeu. Cârpele respective au deve-
nit baterii de stocare pentru ungerea și slava lui 
Dumnezeu, care erau asupra lui Pavel.

Tu ai la mașina ta o baterie care stochează 
energia electrică. Când vrei, poți apăsa butonul și 
energia electrică va determina pornirea mașinii. 
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Nu bateria generează energia, ci ea doar o sto-
chează. Aceasta făceau batistele și șorțurile lui 
Pavel. Ce vreau să spun cu toate acestea este că, 
este posibil ca un loc fizic sau chiar un obiect să 
poarte prezența lui Dumnezeu. Atunci când un 
lucru a fost dedicat Domnului, Dumnezeu îl va 
unge.

Când eram conducătorii unei lucrări locale, 
ne rugam în fiecare dimineață într-o cameră 
anume a bisericii. Probabil că peste douăzeci și 
cinci de oameni ne adunam, de obicei, patru zile 
pe săptămână, pentru cel puțin două ore de rugă-
ciune. Ne închinam, ne rugam și ne bucuram de 
prezența Domnului. Pe podeaua de lângă o ușă 
care ducea afară se afla un covoraș. Tocmai dato-
rită locului în care ne aflam în încăpere, eu stă-
team de obicei pe acel covoraș în timp ce condu-
ceam acest timp intens de rugăciune. Într-o zi, în 
timpul rugăciunii, m-am dus de pe covoraș ca să 
mă rog pentru cineva. Unul dintre asociații mei a 
pășit pe covoraș în timp ce ne mișcam cu toții. El 
mi-a spus că, atunci când a călcat pe covor, pre-
zența lui Dumnezeu a venit peste el. A spus că a 
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crezut că este imaginația lui, așa că s-a dus de pe 
covoraș, iar acel sentiment al prezenței a plecat. 
S-a întors din nou pe covoraș și, spre surprin-
derea lui, a venit din nou peste el. Apoi și-a dat 
seama că toate orele în care eu m-am rugat stând 
pe acel preș, au permis ungerii lui Dumnezeu 
să îl îmbibe. Ungerea și prezența lui Dumnezeu 
sunt palpabile, transferabile și o substanță foarte 
reală. Atunci când noi Îi dedicăm Domnul un 
anumit loc pentru rugăciune, ca loc de întâlnire 
intimă, locul în care Îl întâlnim pe Iubitul nos-
tru, acel loc poate fi umplut de Dumnezeu. Cu 
cât există mai multă închinare, adorare, rugă-
ciune și comunicare cu Domnul acolo, cu atât 
mai mult prezența lui Dumnezeu va locui în el.

Acestea fiind spuse, ar trebui să realizăm fap-
tul că petrecerea timpului cu Domnul este unul 
dintre scopurile principale ale rugăciunii. Acesta 
este unul dintre planurile principale pe care 
oamenii le ratează cu privire la Instanța Cerului. 
Ei vor să învețe principii și chiar formule, dar 
nu petrec timp cu El. Acest lucru va scurtcir-
cuita puterea pe care o putem găsi în Instanțele 

www.goldbooks.ro



Petiţii aduse în instanţele cerului în timp de criză

30

Cerului. În Luca 18:6-8 Îl vedem pe Isus vor-
bind despre această nevoie de a petrece timp cu 
Domnul și de a dezvolta o relație cu Dumnezeu. 
Acest lucru este esențial pentru a avea succes în 
Instanțele Cerului.

Apoi Domnul a zis: „Auziți ce zice jude-
cătorul cel nedrept?  Și oare Dumne-
zeu nu le va face dreptate aleșilor Săi, 
care strigă zi și noapte către El, măcar 
că întârzie față de ei?! Vă spun că le va 
face dreptate foarte curând! Dar când 
va veni Fiului Omului, va găsi El oare 
credință pe pământ?”

Subliniind ideea că Dumnezeu le va face drep-
tate aleșilor Săi sau celor care Îi aparțin, Isus a 
semnalat faptul că cei care au strigat zi și noap-
te vor fi răzbunați repede. Inițial, aceste versete 
m-au derutat. Păreau să spună două lucruri di-
ferite. Pe de o parte, Isus spunea că trebuie să 
strigăm zi și noapte, ceea ce presupune un timp 
îndelungat și persistent în rugăciune. Totoda-
tă, El afirmă mai apoi că, răspunsul va veni ra-
pid, într-un verdict pronunțat în numele nostru. 
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În timp ce mă gândeam și meditam, am simțit 
că Domnul îmi spune: „Cei care au o relație cu 
Mine în rugăciune, care au petrecut timpul, au 
plătit prețul și cunosc prezența Mea, atunci când 
pășesc în sistemul Meu judiciar, vor primi decizii 
rapizi și grabnice în folosul lor”. Eu am consta-
tat că acest lucru este adevărat. Timpul pe care 
îl petrecem în prezența Sa, va vorbi și ne va oferi 
statut înaintea Sa, în Curțile Sale. Jertfele aduse și 
credința cu care acționăm, ne fac să avem un ra-
port bun înaintea Sa. Acest lucru este declarat în 
Evrei 11:39. Cei care au făcut sacrificii și au stat în 
credință, au un raport bun înaintea Lui:

Ei toți au fost vorbiți de bine pentru cre-
dința lor, însă n-au primit ceea ce a fost 
promis.

Este vorba despre toți cei menționați în Evrei 
11. Ei așteaptă încă să intre în posesia plinătății 
promisiunii. Ei au, totuși, o mărturie bună înain-
tea lui Dumnezeu. Aceasta înseamnă că ei au un 
statut în Cer. Și noi putem avea un statut pe tă-
râmul ceresc, înaintea lui Dumnezeu. Nu trebu-
ie să murim pentru a-l avea. Conform Evrei 11:5, 
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Enoh a avut această mărturie a faptului că a fost 
pe placul lui Dumnezeu înaintea de strămutarea 
sa:

Prin credință a fost luat Enoh, ca să 
nu vadă moartea. Și n-a mai fost găsit, 
pentru că Dumnezeu l-a luat. Căci îna-
inte de strămutarea lui s-a depus măr-
turie că Îi era plăcut lui Dumnezeu.

Mărturia sau statutul pe care Enoh îl are 
acum în Cer, l-a avut și înainte, pe pământ. Nu 
trebuie să murim pentru a fi apreciați în Cer. Pu-
tem păși în starea aceasta acum, deoarece rela-
ția pe care o avem cu Dumnezeu vorbește pentru 
noi! Acest lucru va face ca din Instanțele Ceru-
lui să vină rezultate rapide. Am întrebat pe cine-
va care era conștient de Instanțele Cerului de ce 
eu obțineam rezultate atât de rapide, în timp ce 
alții nu păreau să obțină. Fără ezitare, persoana 
respectivă a spus că acest lucru se datora faptu-
lui că eu mi-am făcut treaba. Am petrecut ani de 
zile în prezența Domnului, pocăindu-mă și sme-
rindu-mă înaintea Sa. Prin urmare, când veneam 
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